



## 15-летний подросток предстанет перед судом

Следственным управлением по Липецкой области окончено расследование уголовного дела по обвинению 15-летнего подростка в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего.

В ходе предварительного следствия установлено, что 12 марта 2008 года группа несовершеннолетних ребят, с целью распития спиртных напитков, пришли в аварийный дом, в котором находились несколько мужчин в состоянии алкогольного опьянения. После употребления спиртного, 15-летний подросток нанес одному из них многочисленные удары металлическим ковшом. Спустя несколько дней, потерпевший от полученных повреждений умер. По данному факту было возбуждено уголовное дело по ч.4 ст. 111 УК РФ-причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего. Следственно-оперативными мероприятиями личности потерпевшего и подозреваемого в совершении данного преступления установлены. Подозреваемый был задержан и в последствии ему предъявлено обвинение. В настоящее время материалы уголовного дела направлены прокурору Правобережного района города Липецка для утверждения обвинительного заключения. Пресс-служба следственного управления по Липецкой области

27 Августа 2008

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/716435>